

ИНФОРМАЦИЯ

о работе Юнармейского движения в Дятьковском районе.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации № 536 от 29.10.2015 «О создании Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников», распоряжения Правительства Российской Федерации №996-Р от 29.05.2015 «Об утверждении Стратегии развития воспитания в Российской Федерации до 2025 года» школы района вступили во Всероссийское детско-юношеское военно-патриотическое общественное движение «Юнармия» в 2018 году.

Это добровольное военно-патриотическое движение сплотило подростков нашего района общей идеей: всесторонняя подготовка к исполнению воинского долга. На данный момент в системе АИС «Юнармия» зарегистрированы 254 человека.

В школах созданы отряды юнармейцев.

В настоящее время в нашем муниципалитете функционирует 12 отрядов. Наиболее эффективными формами и методами работы юнармейского движения являются:

- Торжественные общешкольные линейки;
- Уроки мужества;
- Спортивные соревнования по военно-прикладным видам спорта;
- Патриотические конкурсы;
- Месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы;
- Сдача нормативов ГТО;
- Проведение анкетирования;
- Просмотр видеофильмов.

Юнармейцы принимают активное участие во всех школьных и районных мероприятиях:

- День Героев;
- День неизвестного солдата;
- в митингах, посвященных Победе в Великой Отечественной войне и в акции «Бессмертный полк»;
- акции «Вспомним всех поимённо»;
- в мероприятии, посвященном Дню России;
- в оформлении выставки творческих работ «Россия - Родина моя», посвященного Дню народного единства;

Акции:

- «Поздравь учителя и дошкольного работника»;
- «Старость надо уважать. Кто если не я?», посвященная Дню пожилого человека;
- «День матери»;
- День солидарности в борьбе с терроризмом под девизом: «Терроризм – угроза человечеству», посвященный Дню памяти жертв террора;
- «Быть здоровым - это модно»;
- Единый день правовых знаний на тему «Как гражданин России я имею право»;
- «Неделя добра»;
- Общешкольные линейки, посвященные дню памяти жертв терроризма;
- Диспуты на тему: «Легко ли быть героем?», «Герои нашего времени. Кто они?»
- экологические субботники;
- Акция «Голубь мира»;
- акция «Мы за мир!», посвященные Дню мира;
- акция «Зажги свечу», посвященная Дню памяти и скорби.
- торжественная линейка, посвящённая 79-й годовщине Победы под Сталинградом.

С апреля 2020 года в связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией, все

мероприятия проводятся через социальные сети или среди небольших групп учащихся, тем не менее, юнармейцы являются активными участниками всех этих мероприятий.

Все проводимые мероприятия способствуют:

- ценностному отношению обучающихся к России, своему народу, краю, отечественному культурно-историческому наследию, государственной символике, законам Российской Федерации, родным языкам своего народа, народным традициям, старшему поколению;
- пониманию обучающимися защиты Отечества как конституционного долга и священной обязанности гражданина, уважительному отношению к Российской армии, к защитникам Родины;
- уважительному отношению обучающихся к органам охраны правопорядка;
- знанию национальных героев и важнейших событий истории России;
- знанию государственных праздников, их истории и значения для общества.

Все юнармейцы школ честные, порядочные, смелые, стремятся к победам в учебе и спорте, ведут здоровый образ жизни, все с активной жизненной позицией.

Трое лучших юнармейцев, внесших достижение в развитие Движения Брянской области в 2021 году, были награждены медалями юнармейской доблести: Цуканова Полина, учащаяся МАОУ Ивотской СОШ; Релин Иван, учащийся МАОУ Дятьковской СОШ № 5; Баканов Егор, учащийся МАОУ Дятьковской СОШ № 5.

Начальник отдела образования



Л.В. Макласова